
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO

Ata da 3a Sessão Ordinária da sa Legislatura da Câmara Municipal
de Fernâo "Biênio 2015/2016", realizada aos l°(primeiro) dia do mês
de março de 2016 na Sede da Câmara Municipal de Fernão, sob a
Presidência do Vereador Norivaldo Massuda, 1° Secretário dos
trabalhos Vereador José Ferreira dos Santos e 2° Secretario dos
trabalhos Vereador Gerônimo Rodrigues dos Santos, feita a chamada
dos senhores Vereadores constatou-se a presença dos seguintes: Eber
Rogério Assis, Gerônimo Rodrigues dos Santos, Jaime de Almeida
Mira, José Ferreira dos Santos, Norivaldo Massuda, Odair Menezes
Moreira, Paulo Pastre, Sebastião Vitório Cestari e Sérgio Aparecido
Batista. Havendo número legal de presenças, o senhor Presidente,
convidou os senhores vereadores à ficarem em pé, declarando sob a
proteção de Deus aberta a presente sessão ordinária determinando ao
Senhor Secretário proceder à leitura da Ata da Sessão anterior. Não
havendo manifestação contrária o Senhor Presidente declarou rtI
aprovada por unanimidade de votos, a referida ata. Prosseguindo os
trabalhos o Senhor Presidente determinou ao Senhor Secretário que
fizesse leitura do EXPEDIENTERECEBIDODO SENHORPREFEITO
MUNICIPAL:Projeto de Lei n.? 002/2015 de 19 de fevereiro de 2016
que Dispõe sobre a Autorização para o Poder Executivo Municipal
Efetuar à Alienação de Imóvel que Especifica, por Doação com
Encargos à Empresa Niro & Baraldi Ltda.EPP e dá Outras
Providências. O senhor Presidente submeteu a apreciação da Casa o
projeto lido, tendo o plenário considerado objeto de deliberação,
determinando o encaminhamento às comissões permanentes ~-0
emissão dos pareceres. Em seguida o senhor Secretário procedeu a ~
leitura do_EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES:~,
INDICAÇAON.o 00S/2016, ao Senhor Prefeito Municipal de .
Fernão, obedecidas as disposições regimentais, para o Executivo
Municipal, "viabilize a possibilidade da colocação de "para-raios"
no Distrito Industrial desta cidade, que servirá de proteção
também da Creche, Prefeitura Municipal, Centro de Saúde e Casa
da Agricultura", de autoria do Senhor Vereador Jaime de Almeida
Mira. O Senhor Presidente determinou o encaminhamento da ~
Indicação ao Senhor Prefeito Municipal para possibilidade de ~
atendimento. Requerimento n." 002/2016, de autoria do Vereador
Jlime de Almeida Mira "Solicitando informações ao senhor Prefeito

;:
uniciPal de Fernão". O Senhor Presidente submeteu em discussão

o Requerimento n.? 002/2016, ficando aprovado por unanimidade de
votos. O senhor Presidente declarou aprovado por unanimidade der voto em discussão e votação única o Requerimento n.? 002/2016,

. remetendo ao Senhor Prefeito Municipal para as providencias,
REQUERIMENTODE URGÊNCIAESPECIALN.o001/2016, subscrit
por um terço dos vereadores da Câmara solicitando urgência espe
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na aprovação ao PROJETODE LEIN.o001/2016, que "Dispõe sobre
a Autorização para a Prefeitura Municipal de Fernão Conceder
Auxílio e Subvenção à Irmandade Beneficente São José", de autoria
do Senhor Prefeito Municipal de Fernão e REQUERIMENTODE
URGÊNCIAESPECIALN.o 003/2016, subscrito por um terço dos
vereadores da Cãmara solicitando urgência especial na aprovação ao
PROJETODE LEI N.o 003/2016, que "Dispõe sobre a Autorização
para a Prefeitura Municipal de Fernão a Conceder Auxílio e
Subvenção à Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de
Garça". O senhor Presidente informou que os Requerimentos de
Urgência Especial serão discutidos e votados na Ordem do Dia da
presente sessão. Em seguida o senhor Secretário procedeu a leitura do
EXPEDIENTERECEBIDODE DIVERSOS:Representação na forma
do art. 8° protocolada na Secretaria da Câmara Municipal de ~
Fernão pelo cidadão Wilson Alves Mira. O Senhor Presidente
solicitou ao senhor 2a Secretário Vereador Gerônimo Rodrigues dos
Santos a proceder a leitura da Representação na forma do art. 8°
protocolada na Secretaria da Cãmara Municipal de Fernão pelo
cidadão Wilson Alves Mira, na forma do art. 8° da Resolução n.°
038/2011 o Senhor Presidente convocou a COMISSÃODE ÉTICAE
DECOROPARLAMENTARda Cãmara Municipal de Fernão para as
providências cabíveis. O senhor Presidente colocou a disposição dos
senhores vereadores para apreciação na secretaria administrativa da
Cãmara os documentos lidos na fase do Expediente da presente
sessão. Encerrado o Expediente o senhor Presidente suspendeu os
trabalhos nos termos regimentais. Decorrido o intervalo regimental,
Senhor Presidente reabriu os trabalhos determinando ao senhor
Secretário proceder à chamada dos senhores Edis para a Ordem do
Dia, sendo constatada a presença dos vereadores que responderam a
primeira chamada. Havendo número legal, o senhor Presidente deu
por aberto os trabalhos, submeteu emdtseY&São em discussão e
votação o Requerimento n.? 001/2016, ficando aprovado por
unanimidade de votos. O senhor Presidente declarou aprovado por
unanimidade de votos em discussão e votação única o
Requerimento n.? 001/2016. Em seguida submeteu em discussão e
votação o Requerimento n," 003/2016, ficando aprovado por
unanimidade de votos. O senhor Presidente declarou aprovado por
unanimidade de voto em discussão e votação única o Requerimento
n," 003/2016. O senhor Presidente suspendeu a sessão por 30 (trinta)
minutos nos termos do art. 184 do Regimento Interno da Cãmara,
para que as comissões competentes emitissem os pareceres nos
projetos de lei que serão votados ainda nesta sessão. Reaberto os
trabalhos o senhor Secretário procedeu à chamada, sendo consta a
a presença dos vereadores que responderam a primeira chama
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havendo número legal de presenças o senhor Presidente submeteu em
discussão o PROJETODE LEIN.o 001/2016, que "Dispõe sobre a
Autorização para a Prefeitura Municipal de Fernão Conceder
Auxílio e Subvenção à Irmandade Beneficente São José", de autoria
do Senhor Prefeito Municipal de Fernão. O senhor Presidente informou
que as comissões permanentes emitiram os pareceres favoráveis ao
projeto, encerrada as discussões o senhor Presidente submeteu em
votação o Projeto de Lei n.o 001/2016 ficando aprovado por
unanimidade de votos. O senhor Presidente declarou aprovado por
unanimidade de votos em primeira discussão e votação o Projeto de
Lei n.? 001/2016 de autoria do Senhor Prefeito Municipal de Fernão.
O senhor Presidente submeteu em discussão Projeto de Lei n.o
003/2016 de autoria do Senhor Prefeito Municipal de Fernão, e dás
outras providencias. O senhor Presidente informou que as comissõe
permanentes emitiram os pareceres favoráveis ao projeto, encerrada a
discussões o senhor Presidente submeteu em votação o Projeto de Led
n.? 003/2016 ficando aprovado por unanimidade de votos. O senho
Presidente declarou aprovado por unanimidade de votos em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei n.? 003/2016 de autoria do
Senhor Prefeito Municipal de Fernão. O senhor Presidente colocou a
disposição dos senhores vereadores para apreciação na secretaria
administrativa da Câmara os documentos lidos na fase do Expediente
da presente sessão. Encerrado o Expediente o senhor Presidente
suspendeu os trabalhos nos termos regimentais. Decorrido o intervalo
regimental, o Senhor Presidente reabriu os trabalhos determinando a
senhor Secretário proceder à chamada dos senhores Edis para a
Ordem do Dia, sendo constatada a presença dos vereadores que~ ~
responderam a primeira chamada. Havendo número legal, o senhor :;J"--,
Presidente deu por aberto os trabalhos. Nada mais constando na J
Ordem do Dia da presente Sessão, para ser deliberado passaremos
para próxima fase desta Sessão, concedo a palavra aos Senhores
Vereadores em Explicação Pessoal por 10 minutos, obedecendo a
ordem de chamada. Convido o Senhor Segundo Secretário para
proceder a chamada dos vereadores para usarem a tribuna. Informo ~
aos Senhores Vereadores que a forma regimental a palavra livre para B'
Explicação Pessoal na Tribuna da Câmara com direito a apartes dos
nobres vereadores. O Senhor Vereador Jaime de Almeida Mira fez uso ~
da tribuna da Câmara, inicialmente desejou uma boa noite a todos os ~
presentes, bem como aos funcionários desta casa, nobres Edis, e a
todos que nos acompanha via Internet, em seguida o Vereador fez um
breve comentário sobre o Requerimento protocolizado nesta casa pelo
irmão, pois como munícipe deste município tem o direito como
qualquer outro munícipe, e como este ano é um ano político face a
eleições, veiculam noticias através do Facebook, imprensa, enfi ;
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começa a gerar curiosidades das coisas que vem sendo objeto de
comentários, e como homens públicos que somos estamos sujeitos a
criticas e comentários, e esta representação feito pelo munícipe se dá
em relação a casa do Vereador Éber, que pertenceu ao ex Prefeito o
Senhor Paulo da Barra, que tramita vários processos na Justiça,
inclusive que na época em que era Prefeito foi adquirido madeiramento
na Madeira Reis de Duartina através de Notas supostamente frias e
utilizadas neste imóvel, cujo o destino dessas madeiras eram para
confecções de mata-burros, e tais investigações ainda estão sendo
feitas nos referidos processos contra o ex Prefeito o Senhor Paulo da
Barra, e mais na referida representação o munícipe gostaria de saber
se o referido imóvel se encontra ainda em nome do ex Prefeito Paulo,
ou em nome do engenheiro da época o o Senhor Euclides ou do
Vereador Éber Rogério Assis, o munícipe representante obteve
informação que poderia ser feito através da Receita Federal através de
Certidões, mas tendo esse Vereador consultado um profissional da
área, obteve então informação em que poderia ser feito através da do
Órgão de Ética da Câmara Municipal de Fernão, que tem o poder de
processar tais investigações junto aos Órgãos competentes através de
representação de qualquer munícipe que tenha interesse, e com isso
foi encaminhado a referida Representação para o Órgão de Ética que é
competente para julgar e processar eventuais irregularidades.
Mudando de assunto, eu gostaria de falar de um assunto em que estou
preocupadíssimo, e eu venho sempre falando com o Vereador Barba,
Vereador Sérgio e o Vereador Paulo, e sempre existe uma tangente,
mas agora nós vereadores temos que tomar medidas sérias pois hoje a
situação é drástica, que são as nossas Estradas Rurais, elas estão em
péssimas condições, e questionando ao Secretário de Obras o

C-~"'-/Município da situação das nossas estradas rurais, o mesmo me falo
que não tem a fazer porque a Prefeitura não tem óleo Diesel, o
Vereador Jaime perguntou ao Senhor Vereador Paulo que achou
lamentável o Senhor Secretário de Obras falar que a Prefeitura não
tem óleo diesel, o Senhor Vereador Paulo respondeu que não é só o
óleo diesel não, as vezes o secretário alega que as maquinas estão
quebradas, ao meu ver não passa de mal vontade do próprio secretário
de obras, e mais as estradas estão mau trabalhadas, se vocês ~
prestarem atenção naquele monte de pedras existentes nas estradas, ~
as mesmas estão mau colocadas estão todas encostadas no barranco
enquanto que no leito estão sem as pedras, e por esses motivos as J
estradas estão péssimas, notável portanto que as pedras estão mau ~
colocadas ou melhor mau trabalhadas, o fiscal responsável pelo
serviço tem que ficar encima do serviço, e não ficar no local somente
para ficar tem que ver acompanhar o serviço para que o mesmo f~
bem feito e bem distribuídas, outra coisa a Prefeitura tem um m~
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de pedras, e nós precisamos ficar encima para ver as mesmas vão ser
colocadas, se realmente vai para estradas que estão mau estado, e o
fiscal tem que ficar encima do serviço e fazer bem feito, não tenho
nada contra a pessoa do fiscal mas quanto sua fiscalização dos
serviços está muito a desejar, pois se o maquinista não faz o serviço
correto o fiscal tem que estar lá para fiscalizar não apenas ficar lá
olhando o serviço que está sendo executado pelo maquinista. O
Vereador Jaime cita um episódio que aconteceu por esses dias, recebi
um telefonema de uma senhora moradora de Americana de nome ~
irmã do Mauro, dizendo que precisava visitar sua mãe havia sofrido
um acidente, mas alegou que fora informada de que a estradas onde
reside sua mãe estava intransitável, isso é lamentável e não pode
ocorrer, pois nós como homens públicos temos que zelar pelas
estradas o Prefeito tem o dever manter as estradas sempre em ordem,
enquanto nós vereadores temos o poder de fiscalizar. As vezes chego a t
pensar que _t~do isto que

t
esdtaSaconhtecepnd~'té uMm~e~calasoco;n os _

nossos rrrumcipes por par e o en or rereito tuucrpai, sera que
esta pensando em deixar as estradas totalmente ruins para a próxima
administração, e a próxima administração vai ter que rebolar muito,
pois o que esta acontecendo em Fernão com as estradas rurais é
inadmissível, estão um caos uma vergonha. O Senhor Prefeito deveria
ter dado uma assisténcia maior nas estradas rurais, fazendo as
manutenções periódicas, porque agora fica mais difícil estão todas elas
ruins carecendo de reformas e manutenções. O vereador Paulo pediu
novamente aparte dizendo que os vereadores tem que urgente marcar
uma reunião com o Prefeito para discutir esse assunto o quanto antes,
porque senão nós vamos ficar sem estradas rurais. O vereador ~
Norivaldo também solicitou aparte dizendo que o fator maior do qu
esta acontecendo com as estradas é que esta tendo muito desvio de -,,~~
função e com isso não está tendo braçais para fazer estes serviços,
assim como em outras funções também esta havendo desvio de
funções, mas o Vereador Paulo disse que na verdade estão trabalhando
errado, pois se um funcionário como fazia o Senhor Pedro na época
limpasse bem as caixas, e depois pensasse a máquina ai iria resolver,
não pode fazer o que eles estão fazendo passando a máquina sem ~
antes limpar as caixas, se ficasse um braçal fazendo essa limpeza ~
solucionava todos os problemas, retornando o Vereador Jaime, o
mesmo concordou com o Vereador Paulo aduzindo se em um ano tem
365 dias, e um braçal limpando as caixas todos os dias e um ano faria ~
muita coisa, o que não pode é deixar acumular e deixar chegar neste ~
estágio de calamidade em que se encontra nossas estradas rurais, e
mais se o Prefeito não estiver tendo condições de proceder as devidas
manutenções que terceirize para empresa que presta este tiP~_~
serviços, o que não pode é ficar as estradas do jeito que estão.~ I
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finalizo minha fala dizendo que como Vereador estou sendo cobrado
direto sobre as péssimas condições de nossas estradas rurais e é por
isso que eu questionei a respeito das nossas estradas, e mais nossas
estradas nunca tiveram tão ruim e em péssimas condições, na época
do Prefeito Paulo da Barra por todos os problemas que ele passou
durante sua administração, mas as estradas rurais foram sempre bem
cuidadas, enquanto que do nosso atual Prefeito um homem bem
preparado, advogado e aposentado como Gerente de Banco, não está
pondo em pratica o seu conhecimento e o compromisso assumido em
sua campanha política. Para finalizar mesmo gostaria de saber do
Senhor Presidente da Câmara sobre a história do sumiço dos livros de
dentro da Câmara Municipal, se o Senhor já registrou algum BO,
enfim a qual a posição que o Senhor está tomando, pois agora
despertou curiosidade a todos, e estão esperando o desfecho desse
caso. O Senhor Vereador Norivaldo respondeu que já estão sendo
tomadas as providências cabíveis, em seguida o Senhor Vereador
Jaime encerrou sua fala desejando uma boa a noite a todos. Fez uso 4
da palavra o Senhor Vereador Norivaldo Massuda, que solicitou ao _
Vice Presidente para que assumisse o acento da Mesa Diretora, em
seguida desejou uma boa a todos. Primeiramente informo ao Vereador
Jaime, que em relação aos livros sumiram da Câmara já estão sendo
tomadas todas as providências cabíveis. Outra coisa que eu gostaria de
comunicar os senhores Vereadores que eu já solicitei do Senhor
Prefeito Municipal alguns documentos e inclusive fiz uma autorização
para o jurídico da Câmara para ele entregar os documentos par o Dr.
Orlando, e mesmo assim esses documentos não foram entregues, e
verificando o Decreto Lei n.? 201, de 27jfevereiroj 1967, consta que
são infrações políticas e administrativas do Prefeito Municipal sujeito
julgamento pela Câmara Municipal sobre a cassação do Prefeito, e =_~<;__ ~

referido Decreto reza que após sancionada pelos vereadores da Câ~
dará a cassação de mandado do Prefeito, quando este desatender sem
motivo justo as convocações e pedidos solicitados pela Câmara de
Vereadores quando em tempo e forma regular caberá então aplicação
desse Decreto Lei, desta forma diante da recusa do Prefeito na entrega
desses documentos, eu vou dar mais 15(quinze) dias para que ele
entregue os referidos documentos, só que ele já tinha deferido S\.
anteriormente mais queria que eu fosse retirar lá na Prefeitura, mas r::..:
como eu não sou de lá da "Prefeitura" e sim da vereador da "Câmara", \~
eu não vou lá buscar, onde então que eu solicitei através de uma ~
autorização de entrega ao jurídico desta Casa, e mesmo assim foi
negado até a presente data. Diante disso, vou deixar bem claro, se DLY

estes documentos não for entregue pelo Prefeito, eu vou requerer a
cassação dele, doa a quem doer, porque está sendo um descaso co~ml
Presidente da Câmara. Outra coisa, aquele pedido que foi feito sobre -.
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Vacinação, que não tem nada haver o Senhor Vereador Sérgio mesmo
falou que não houve vacinação. E o Senhor Prefeito colocou
indevidamente meu nome na Internet no Portal de Transparência da
Prefeitura sendo que ele não poderia ter feito isso, ficou meu nome
circulando via Internet, e eu já consultei meu advogado, e eu já estou
tomando as medidas cabíveis. Outra coisa, aquele Orçamento que foi
feito Anual, o Prefeito sancionou ele, mesmo com a minha retirada
inclusive protocolado, ele não quis admitir que errou, sancionou sem
apreciar o nosso pedido de correção, e até agora não enviou para
Câmara, e isso já faz alguns meses, desde o mês de dezembroj2015, e
nós já estamos no mês de marçoj2016, então eu não preciso falar
mais nada que os documentos do Executivo não estão chegando para
mim. Diante disso, eu vou precisar de ajuda de vocês Vereadores, vão
ter assinar junto comigo, e se o Prefeito continuar a negar solicitações
de documentos, serei obrigado representá-Io junto Ministério Público, e
de acordo com o Decreto Lei que eu já mencionei dá o direito de pedir
a cassação do Prefeito, e se tiver que fazer isso eu vou fazer. Por hoje eY4]
só, Boa a noite a todos. O Senhor Vereador Sebastião Vitório Cestarí
fez uso da tribuna da Câmara, inicialmente desejou uma boa noite a
todos os presentes, bem como aos funcionários desta casa, nobres
Edis, e a todos que nos acompanha via Internet, em seguida o
Vereador comentou sobre as nossas estradas rurais que estão em
péssimas condições, e como vereador houve dos munícipes tantas
criticas, e o duro que as pessoas que estão reclamando estão com toda
razão. Agora eu pergunto nós como Vereador que podemos fazer, na
minha opinião, nós temos que conversar com esse Prefeito e por a par
do caos que se encontra nossas estradas rurais. Todos nós sabemos
que a arrecadação caiu, mas tem que achar uma solução para is
como o Vereador Paulo disse que o fiscal tem que ficar mais encimCl:"~~./
dos funcionários, eu pergunto será que o nosso Prefeito tem andado
pelas estradas para ver o estado em que elas se encontram, eu acho
que não, pois eu andei esses dias e pude notar que as mesmas estão
péssimas condições. Outra coisa eu não culpo tanto o fiscal, pois quem
manda é o Prefeito no fiscal, e se ele der uma saída para ver como
anda nossas estradas, nunca ele vai saber da necessidade das pessoas
que dependem delas. Na minha opinião, a culpa é mais do Prefeito do ~
que do fiscal, outro dia perguntando para o fiscal sobre as estradas, o f'\'
mesmo respondeu que a Prefeitura não tem dinheiro, então a culpa é ~
do Prefeito, que tem buscar solução, e não o fiscal. Quando fiquei
~o Prefeito durante 04(quatro) meses eu fiquei conhecendo a palmo ~
todas as nossas estradas rurais, e arrumei dei toda a manutenção ~
necessária para mentê-Ias em ordem, enfim foi feito bastante coisa,
manutenção nos maquinários, motor de máquinas, dentre outras
coisas. E, mais o Prefeito não pode ficar parado dentro do se
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gabinete, pois se ficar só dentro de seu gabinete não faz nada mesmo,
eu como Prefeito durante apenas quatro meses fiz e fizmuita coisa, e o
nosso Prefeito que me desculpe, está muito parado para o meu gosto,
tem que dar mais assistência para as nossas estradas rurais. O
Vereador comentou sobre os tratores que se encontram quebrados, e
da venda do trator 265, porque não arrumou os que estão quebrados
carente de reformas com esse dinheiro, o que eu acho que os
maquinários vão ficar sucateados, e o Prefeito não vai dar conta de
arrumar, vai acabar deixando os mesmos sucateados. O Vereador
Jaime pediu aparte, perguntando ao Vereador Cestari quando Prefeito
naqueles quatro meses que ficou como Prefeito, se as maquinas
paralisaram nos meses de janeiro. Fevereiro e março, o Vereador
Cestari respondeu que Graças a Deus as maquinas não pararam um
dia de trabalhar, e o Vereador Jaime lamentou de ter acreditado e
coligado com esta chapa do atual Prefeito "Renova Fernão", pois hoje
esta administração chegou ao caos. Continuando com a palavra o
Vereador concedeu um aparte ao Vereador Paulo Pastre para
solicitação ao Senhor Presidente pedindo para o mesmo convocassl
uma reunião com o Prefeito para chegarmos a uma solução sobre a
nossas estradas rurais, convocando também a pessoa do fiscal, e
nessa reunião o Prefeito tem que nos falar alguma coisa a respeito e
quais providências serão tomadas, pois desta forma não pode ficar.
Continuando a fala do Vereador Cestari, discordou que a Prefeitura
não está fazendo as devidas manutenções nas estradas porque
arrecadação caiu, a arrecadação caiu para todos os municípios não só
em Fernão, em Gália como exemplo caiu a arrecadação mais o Prefeito
concedeu um aumento de 6,5% aos funcionários, e aqui em Fernão até
agora não foi dado nenhum tipo de aumento para os funcionários.
Mais um vez eu repriso, que o errado é o Prefeito e não o fiscal, citan~
como exemplo - "pois se eu tenho uma propriedade rural e eu esto
vendo que o meu fiscal vai me quebrar, eu tomo a dianteira e evito que .
isso aconteça", e no nosso caso não está acontecendo com o nosso ~
Prefeito. Finalizando a fala o Vereador Cestari, concordou em reunir
todos os Vereadores e conversar com o Prefeito, pois do jeito que está
não pode continuar, nós Vereadores estamos sendo cobrados direto
recebendo criticas e cobranças, e nós temos que ter uma definição do ~.
que será feito daqui pra frente com o nosso município. Encerrou sua
fala agradecendo pela presença de todos e desejou uma boa noite a ~
t os que nos assistem via internet. Encerrada a Explicação Pessoal o
senhor Presidente, deu por encerrado os trabalhos as 20:25 horas. f
Agradeceu a presença dos senhores vereadores e das pessoas ~
acompanharam nossos trabalhos, anuncio a próxima sessão ordinária
desta Casa para o dia 15(quinze) de março de 2016 que lida e
achada conforme a presente Ata vai por mim assinada
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rubricada e achada conforme Ira
assinada por todos s Edis na forma regimental.

~~~ lassuda
Câmara

9
AVENIDA CEL. EDUARDO DE SOUZA PORTO, N.o 425 - CENTRO - CEP: 17455-000 - FERNÃO/SP.

FONE/FAX: (OXX14) 3273-1011 E-mail: camara@cmfernao.sp.gov.br / cmfernao@outlook.com


